沪铜 2023年7月26日 星期三

政策预期大宗商品走高

消息面

- 1、中国方面周一(7月24日)承诺将加大对经济的政策支持,强调要积极扩大国内需求,发挥消费拉动经济增长的基础性作用,通过增加居民收入扩大消费,通过终端需求带动有效供给,把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来。市场对未来政策出台仍存较强预期,有色板块出现走高。
- 2、外媒7月25日消息,加拿大 Highland 铜业公司在推进其在短期内成为美国国内铜生产商的目标方面取得了重大进展。公司目前的重点是 Copperwood 项目的开发,之后将转移到密歇根州更大的 Pine North 项目。Pine North 项目寿命为21.8年的矿山每年将生产9350万磅铜和120万盎司银。拥有指示矿产资源,含35亿磅铜和6550万盎司银。据推测,它的矿产资源量为22亿磅铜和2780万盎司银。从资源来看,矿山计划中包括的矿化材料包括1.158亿吨,含0.97%铜和11.09克/吨银,含24.7亿磅铜和4130万盎司银。(上海金属网)。
- 3、据 SMM, 7 月 21 日当周国内主要大中型铜杆企业开工率 69.87%, 周环比升 4.04 个百分点。1-6 月电网工程投资完成额 2054 亿元, 累计同比增长 7.8%; 1-6 月电源工程投资完成额 3319 亿元, 累计同比增长 53.8%; 1-6 月空调累计产量 14059.9 万台, 同比增长 16.6%; 1-6 月竣工面积同比增长 19%。
- 4、非洲铜持续流入的预期仍在,据了解已经有非洲湿法铜流入国内市场,但近期进口窗口关闭使得流入量偏低,同时下游订单略有好转,国内消费出现筑底的迹象,基本面陷入僵持。
- 5、美国宣布制裁俄罗斯的乌拉尔矿业公司,将于 10 月 18 日开始停止与其交易,该公司年产铜约 40 万吨,另一主要金属公司诺里尔斯克目前还不在制裁之列。短时间可能有提前备货需求,但实施制裁后可能导致更多的俄罗斯铜被迫集中到 LME,而欧美现货商被迫离开 LME 的现货交易系统,导致 LME 定价被压低。因此中长期也要注意制裁政策可能造成的估值压力。
- 6、上海金属网 1#电解铜报价 69140-69260 元/吨,均价 69200 元/吨,较上交易日上涨 220 元/吨,对沪铜 2308 合约报升 30-升 70 元/吨。昨夜铜价高开,今早小幅回落,整体区间偏强运行,截止中午收盘沪铜主力合约上涨 410 元/吨,涨幅 0.60%。今日现货市场成交较弱,升水比昨日下跌 35 元/吨。铜价震荡,下游偏观望,按需消费为主。今日现货转报下月票,二时段平时升 30 元左右,好铜升 40 元左右成交相对集中,湿法铜贴 20 元上下听闻成交,差平水稀少。截止收盘,本网升水铜报升 40-升 70 元/吨,平水铜报升 30-升 50 元/吨,差铜报贴 30-升 20 元/吨。

因中国承诺加强对经济的政策支持,重点是提振国内需求。使得期铜上涨。但 考虑到高价明显抑制终端实际需求,上冲空间仍受限。维持区间交易思路对待。后 续市场正在等待美联储和欧洲央行本周晚些时候的利率决定。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明,本人取得中国期货业协会授予期货从业资格,以勤勉的职业态度,独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因,不因,也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收 到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给国新国证期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告,但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归国新国证期货有限责任公司所有。未获得国新国证期货有限责任公司书面授权,任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播,不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用,不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求,在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估,并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求,必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

国新国证期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠,但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证,也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。